

Adószám: 23834967-2-05
Cégbíróság: Miskolci Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám: 05-09-023696

Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft.

3525 Miskolc, Fábrián utca 6/A.

**Közhasznúsági melléklet
2015.**

Miskolc, 2016. március 31.

1. Tárgyévben végzett alapcél szerinti tevékenységek bemutatása

A zenekar feladata: rangjának megfelelően - a városban, a régióban, az ország egész területén és külföldön - bemutassa az egyetemes és magyar zeneirodalom szimfonikus, oratórikus és kamarazenei műveit, magas színvonalú hangfelvételeket készítsen, műsorra tűzze a kortárs szerzők és - kiemelten - a magyar szerzők alkotásait, fellépési lehetőséget biztosítson a legkiválóbb hazai és sikeres külföldi zeneművészek számára, segítse a legtehetségesebb fiatal művészek pályakezdését.

2015. évben a Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. működéséhez 307 millió forint támogatásban részesült. Az összeget a meghirdetett koncertek megszervezésére, a dolgozók bérére, illetve fenntartási költségekre fordította a zenekar.

2. Közhasznú tevékenységek bemutatása

2.1. Előadó-művészet

Közhasznú tevékenység megnevezése:	Előadó-művészet
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:	
Közhasznú tevékenység célcsoportja:	Miskolc, valamint a régió lakossága
Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	29.410

Közhasznú tevékenység főbb eredményei

3. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

A kiegészítő melléklet 3.3 pontjában részletezett vagyon.

4. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

Vezető tisztségviselők munkadíja

A vezető tisztségviselők, az igazgatóság, a felügyelő bizottság tagjainak tevékenységükért az üzleti év után járó járandóság összegét mutatja be az alábbi táblázat:

Vezető tisztségviselők járandóságai

Vezető tisztségviselők (1000HUF)	Munkabér összege	Más járandóság	Összesen
Ügyvezetés	5 400		5 400
Igazgatósági tagok	0	0	0
Felügyelő Bizottsági tagok / fő	1 200	0	1 200

5. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges alapadatok

Alapadatok (1000HUF)	Előző év	Tárgyév
B. Éves összes bevétel	385 040	404 303
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. tv. alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel	355 634	356 845
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált árbevétel [B-(C+D+E+F)]	29 406	47 458
H. Összes ráfordítás (kiadás)	386 952	404 180
ebből:		
I. Személyi jellegű kiadás (teljes)	303 843	298 031
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	386 625	404 106
K. Adózott eredmény	-1 912	123
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. tv.-nek megfelelően) (fő)		

6. Erőforrás-ellátottság és Társadalmi támogatottság mutatói

	Mutató teljesítése		Értéke
	Igen	Nem	
Erőforrás-ellátottság mutatói			
Ectv. 32.par.(4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000,-Ft]	X		394 672
Ectv. 32.par.(4) b) [K1+K2 >= 0]		X	-1 789
Ectv. 32.par.(4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25]	X		0,76
Társadalmi támogatottság mutatói			
Ectv. 32.par.(5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02]		X	0,00
Ectv. 32.par.(5) b) [(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5]	X		1,00
Ectv. 32.par.(5) c) [(L1+L2)/2 >= 10 fő]		X	0

7. Kiegészítő melléklet

7.1. Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása Programok, értékesítés

A meghirdetett programokat az év folyamán a zenekar szinte teljes egészében megvalósította.

A szakmai, minőségi munka csúcsát képviselik a miskolci közönség számára a zenekar valamint a Filharmónia Magyarország szervezésében kínált bérletsorozatok: a 2014/2015-ös évadban a Népszerű Bérlet (7 koncert), Gyöngy Bérlet (4 koncert) és Mester Bérlet néven egy új bérletsorozat került megrendezésre. Ez utóbbi helyszínéül a Zenepalota felújított épülete szolgált. A 2015/2016-os évadra új néven kerültek a sorozatok meghirdetésre. A Tűzvarázs Bérlet (7 koncert), a Hangforrás Bérlet (4 koncert).

2015/2016 évadra újra helyett kapott a zenekar a Filharmónia Szezon bérlet sorozatában, összesen 4 koncerten.

Minden eddiginél korábban, még májusban meghirdettük bérleteinket, melynek értékesítését a tavalyinál hamarabb sikerült megkezdeni.

Tapasztalataink szerint az elvesztett bérlőink egy részét sikerült újra megnyerni, illetve számos új bérlőt is szerzett az együttes.

Rendkívül mozgalmasan telt az év első fele. Már januárban több alkalommal felléptünk Budapesten, a Zeneakadémián, meghívásra, illetve saját rendezésű koncerten is. Márciusban ismét a Zeneakadémián léptünk fel, majd áprilisban 10 év után újra a Tavasz Fesztiválon a Pesti Vigadóban.

Teljesítettük az Operafesztivál valamennyi felkérését, a Fesztivál öt előadásában lépett színpadra együttesünk.

Júniusban 3 teltházas Promenádkoncerttel zártuk az évadot, ezúttal a Nyári Színházat érintő technikai problémák miatt a Nemzeti Színház Nagyszínházában.

Mind a tavaszi, mind az őszi időszakban folytattuk a Diósgyőri Várban a Várszerenádkoncertjeinket, melyeket igyekeztünk mindig egy adott tematikához illeszkedő programmal megtölteni.

Az év folyamán több koncertet rendeztünk művészeti képzést is folytató oktatási intézményekkel, a Hang-Ár sorozat keretében. A Fráter György Katolikus Gimnázium, illetve az Egressy-Erkel Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vett részt a programban.

A bérletes koncertjeink időben és nagy érdeklődés közepette indultak október hónapban.

A bérletes sorozatokban magyar és külföldi szólisták, karmesterek egyaránt helyet kaptak.

A zenekar fontosnak tartja, hogy saját művészei is a meghívott művészekkel egyenrangú helyet kapjanak ezeken a koncerteken, így szólista feladathoz jutott a Vár-szerenád koncerten a zenekar két koncertmestere Soós Gábor és Kaulics-Nagy Zsófia, a karácsonyi koncertünkön Siklósi Éva, Siklósi Tamás, Juhász Andrea, Juhász Györgyi, Kulcsár Ildikó.

2015 szeptemberében az évadot egy három napos mini fesztivállal nyitotta az együttes. A fesztivál keretében ezúttal a Szinva teraszon került megrendezésre az immár megszokott Aperitif koncert, mely a bérletes koncertek programjából adott ízelítőt a közönségnek. Szintén e fesztivál keretében egy teljes napra kitelepültek zenészeink a Diósgyőri Várba, egész nap programot szolgáltatva az oda látogatóknak, vasárnap interaktív családi programokkal zárult a fesztivál.

Az őszi időszakban is több vendégszereplésre került sor. Két alkalommal léptünk fel a budapesti Művészetek Palotájában. Októberben a Szimfonikus Felfedezések sorozat nyitórendezvénye volt az együttes Berecz Mihállyal közös koncertje, novemberben a Djabe együttes világzenei koncertjének voltunk közreműködői.

Decemberben Kisvárdán a helyi fesztivál kórusal adtunk közös hangversenyt.

A megszokott rendben tovább folytatódtak a zenekar egyedi koncertjei, amelyek legtöbbje évtizedes múlttal rendelkező, városszerte jól ismert rendezvény.

Rendszeresen megrendezett egyedi koncertjeink:

- újévi koncert (3 alkalom, 3 egymást követő nap)
- Játsszunk zenét a Szimfonikusokkal! – óvodás és kisiskolás korosztálynak (évadonként 2 alkalom)
- Promenádkoncert (évad végén, 1 napon 3 koncert)
- Karácsonyi koncert

A zenekar tovább folytatta az előző évadokban sikeresen bevezetett, közönségszerző, közönségnevelő programjait. A „Játsszunk zenét a szimfonikusokkal” koncertet, valamint a Filharmónia Kelet-Magyarország szervezésében megvalósuló, iskolai ifjúsági koncerteket a város, illetve a régió iskolái számára.

Új kezdeményezések

Számos új kezdeményezéssel próbáljuk a közönség egyre szélesebb rétegeit megszólítani. Több olyan rendezvényünk volt az évad folyamán, amilyen területekre eddig nem nagyon lépett ki a zenekar. Elsősorban a közönségünk bázisát szeretnénk szélesíteni, a bevont korosztályokat szeretnénk szélesíteni.

A 0-3 éves korosztálynak rendeztünk babakoncertet „Ciróka” címmel, melynek olyan sikere volt, hogy az elsőt rögtön duplázni kellett.

Az évad terveiben szerepel kifejezetten kismamáknak szóló hangverseny Szív-hang címmel, ez januárban került először megrendezésre. Szintén új kezdeményezés, hogy gyerekeket vonunk be a koncertjeinkbe aktív résztvevőként a Hang-ár tehetséggondozó sorozatunkban.

Kapcsolatok

A Filharmóniával sikerült a korábbi jó kapcsolatot helyreállítani, ennek köszönhetően a 2015/2016-os évadban négy koncerten lép fel együttesünk Miskolcon, illetve sor került vendégszereplésre Egerben, Debrecenben és Nyíregyházán is.

Pályázati tevékenység:

A 2015-ös év egyik legnagyobb feladata volt a 2013. januárjában benyújtott TÁMOP pályázat megvalósítása.

Az intézmény vezetése az Európai Unió által meghirdetett TÁMOP 3. 2. 13-12/1-2013 számú pályázatra benyújtott szakmai programjával 30 millió forintot nyert a közel egy éves időtartamú projekt megvalósítására, „Ismerd meg a szimfonikus zene világát” címmel.

A 2014 októberében induló 10 hónapos szakmai programban 2 óvoda, 4 középiskola, 11 általános iskola tehát összesen 17 miskolci és Miskolc környéki (vidéki) oktatási intézmény megközelítőleg 1500 diákja 15 féle szakkörben, 6 témanapon és egyhetes zenei táborban vehetett részt. Mindezek célja a komolyzene megszerettetése, a játékos ismeretterjesztés, a zenei műveltség és a zenekultúra fejlesztése, a Miskolci Szimfonikus Zenekar tevékenységének, zeneművészeinek megismerése, a jövőbeni koncertlátogatók zenei ízlésének

formálása, a komolyzene megszerettetése, népszerűsítése, a tehetséggondozás új formáinak alakítása.

2015. március 24-én nagyszabású témanap sorozat keretén belül 13 együttműködő iskola 300 diákja vehetett részt buszos zenei kiránduláson, Budapesten a pályázat jóvoltából. A tanulók az egynapos programon megtekinthették a Zenetörténeti Múzeum, az Operaház és a Bajor Gizi Színeszmúzeum tárlatait. A gyerekek meglátogatták a magyar zenei élet emblematikus helyszíneit és beleshettek a kulisszák mögé. Épületlátogatáson és főpróbán, hangversenyen is részt vettek a Zeneakadémia felújított épületében. Méltó környezetben tapasztalhatták meg a koncert mint ünnepi esemény felemelő érzését. Sok borsodi kisgyerek még egyáltalán nem járt a fővárosban, már a buszra szállás és utazás önmagában élményt jelentett számukra. Voltak közöttük, akik még a saját lakókörnyezetüket sem hagyták el korábban.

A pályázat ideje alatt kezdett el működni a *Miskolci Gyermekszimfonikusok zenei klubja*, mely miskolci és vidéken működő zeneiskolák tehetséges diákjai számára tartott foglalkozásokat a zenekar tagjainak közreműködésével. Több helyszínen folyamatosan zajlottak heti és havi rendszerességgel a vonósok és fúvósok technikai képzését elősegítő felkészítő foglalkozások, tanműhelyek. A *Tutti próbák havi klubjában* összegezték a szólampróbákon tanultakat. Ilyenformán négy zenei szakkör segítette évközben a felkészülést a nyári *Gyermekszimfonikusok Táborára*.

Három zenei tábor zajlott egy időben 2015. július 20-26 között Sárospatakon, különböző helyszíneken. A táborok szakmai programját meghatározta a közös záró koncertre való felkészülés illetve az önálló szakmai programokkal való bemutatkozás.

A szakmai munkát képzett karnagyok irányították, akiket művészek, zenepedagógusok és szabadidő szervezők segítettek.

A tábor nagy sikerrel zárult. A résztvevő diákok, szülők elismerően nyilatkoztak a programokról, számos pozitív visszacsatolás érkezett a szervezőkhöz.

Projektzáró témanapra 2015. június 26-án a Miskolci Nemzeti Színház Kamaraszínházában került sor, melyre meghívást kapott valamennyi a projektben részt vett oktatási intézmény tanulója, pedagógusa. A témanap fő programeleme a *Miskolci Gyermekszimfonikus Zenekar* megalakulása és első hangversenye volt. A zeneiskolák önálló produkciókat mutattak be. Ezt

követően a hetventagú Miskolci Gyermekszimfonikus Zenekart Gál Tamás, a Miskolci Szimfonikus Zenekar karmestere vezényelte. A műsor felnőtt zenekaroknak is kihívást jelentő zeneművekből állt. A hatalmas sikerű hangverseny az egész éves *Ismerd meg a szimfonikus zene világát!* című zenepedagógiai program méltó befejezése volt.

Az imént ismertetett nagy volumenű projekt mellett számos kisebb pályázat is beadásra került a Nemzeti Kulturális Alap Zenei Kollégiumához, 11 benyújtott pályázatból 11 támogatásban részesült.

8.2. Támogatási programok bemutatása

8.2.1. Szimfonikus zenekarok támogatása

Támogatási program elnevezése:	Szimfonikus zenekarok támogatása	
Támogató megnevezése:	Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, Emberi Erőforrások Minisztériuma, Nemzeti Kulturális Alap	
Támogatás forrása: (X-el jelölve)	központi költségvetés	X
	önkormányzati költségvetés	X
	nemzetközi forrás	
	más gazdálkodó	
Támogatás időtartama:		
Támogatás összege (1000HUF)		356 845
	-ebből a tárgyévre jutó összeg:	356 845
	-tárgyévben felhasznált összeg:	356 845
	-tárgyévben folyósított összeg:	356 845
Támogatás típusa: (X-el jelölve)	visszatérítendő	
	vissza nem térítendő	X
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:	Személyi:	298 031
	Dologi:	58 021
	Felhalmozási:	793
	Összesen:	356 845